



邹平市焦桥镇： 办好民生“微实事”为群众幸福生活“加码”

□通讯员 董美玲

晚报邹平讯 健全基本公共服务体系,着眼群众身边的“点滴小事”是进一步提升人民群众获得感、幸福感、安全感的应有之义。邹平市焦桥镇立足小切口,办好民生“微实事”,为群众幸福生活“加码”。

“大爷,在家吗,我是网格员小刘,镇上发了轮椅,我给您送来了。”随着亲切的问候声,邹平市焦桥镇后三村网格员刘美英把一张崭新的轮椅小心翼翼地抬到后三村曲修

利老人家中,曲修利老人连连颌首致谢。

原来,后三村低保户曲修利老人因病落下肢残疾,外出非常不便,“我镇残联了解到老人的情况后,积极争取救助资金,为老人配备了新的轮椅,这样老人白天出门晒晒太阳、就近出行就不是难事了。”焦桥镇便民服务中心副主任徐超接过话头,“除了曲修利老人,我镇今年累计为残疾人士发放了轮椅6张、辅助残疾器具144件,惠及140余人。”

在提供各类辅助器具的

同时,焦桥镇残联还制定了残疾人服务“一件事”工作制度,“我们整合了包括残疾证办理在内的13项残疾人服务事项,制定了一表受理、多项申请的工作流程,同时全镇实现了村级帮办代办队伍全覆盖,由村帮办代办员上门服务、陪同办理,进一步织密了残疾人服务保障体系。”焦桥镇便民服务中心主任高华说。

“您好,法人变更登记办理流程我会发到群里,根据流程要求办理即可,有不明白的地方,可以随时在群里咨询。”

焦桥镇便民服务中心工作人员曹珊珊正熟练地将业务办理流程压缩打包发到“焦桥镇便民服务工作群”里,并对群众的问题进行一一解答。“针对年老体弱、行动不便、上班族等不便于工作时间到镇便民服务中心办理业务的群众,我们建立了镇便民服务工作微信群,邀请有需求的群众进入群聊,工作人员电话或微信指导群众线上办理,确保群众‘一次不跑’或‘只跑一次’”。

曹珊珊介绍。在做好窗口业务的同时,

焦桥镇还积极开展“政府精准服务进企业”活动,通过到企业送问候、送政策、送服务,帮助企业解决难题16件,推动3个重点项目洽谈成功,持续擦亮营商环境“焦桥品牌”。

聚焦民生关切点,立足实际、精准服务,让群众看到变化、得到实惠,焦桥镇党委书记王平介绍,焦桥镇多措并举持续提升基本公共服务效能,做好民生“点滴小事”,不断增进民生福祉,在共享发展成果上实现新突破。

化妆品安全科普宣传进校园

近日沾化区黄升市场监管所组织工作人员深入黄升镇实验学校开展化妆品安全科普宣传进校园活动。

工作人员采用图文并茂的方式向同学们讲解科学护肤的专业知识;发放儿童化妆品科普宣传手册,重点向同学们宣传如何科学选择儿童化妆品、识别儿童化妆品标志“小金盾”等相关知识。通过开展此次化妆品科普知识进校园活动,广泛宣传了儿童化妆品安全科普知识,进一步提高了同学们的安全用妆意识。

通讯员 高慧萍 孟令旭
摄影报道



惠民县皂户李镇： “心安调解室” 发挥大作用

□通讯员 张伟东

晚报惠民讯 今年以来,惠民县皂户李镇后找李村以“安身”工程为引领,打牢心安基础。成立“心安调解室”,通过强化调解队伍,加强农村宣传教育,创新调解模式等方式不断提升群众的法律意识。

强化调解队伍建设,提高调解水平。后找李村“心安调解室”建立了一支由特邀调解员、法律顾问、村书记、网格员、党员代表、群众代表等组成的专业化、高效率的调解队伍,并进行了系统化的培训,使其掌握了扎实的法律知识和优秀的调解技巧,为群众提供最精准的调解服务。

加强宣传教育,提升农民法律意识。后找李村“心安调解室”邀请法律顾问针对邻里纠纷、婚姻家庭等内容,每月到村开展一次法治大讲堂。通过发放宣传彩页、解答群众提问等方式,为群众提供法律咨询,进一步提高群众的法律意识和维权意识。

创新工作模式,推进调解工作。后找李村“心安调解室”积极探索多种调解方式,如诉调对接等,有效提高了调解成功率。

下一步,皂户李镇将继续发挥后找李村“心安调解室”作用,积极推动农村法治调解工作的发展,让群众得以心安,真正做到“事心双解”。

无棣5000亩青贮玉米收割忙

预计增收150万元

当前,无棣县68万亩玉米秋收正如火如荼进行,当地通过机械作业实施玉米青贮,促进农牧业发展的同时,又实现了增收。

无棣县柳堡镇的山东儒风生态农业股份有限公司的5000亩玉米基地里,青贮作业正在进行,刚刚收获的青贮饲料被运往奶牛场。“养了5000多头奶牛,准备选购3万多吨全株青贮玉米,在这选购3000多吨,这边青贮玉米干物质、淀粉都很达标,对奶牛的产奶量也能提高不少。”河北黄骅奶牛场负责人陈伟告诉记者。



青贮玉米就是将玉米籽粒与秸秆一起制作成青贮饲料,绿风农业集团的这一大片地种植的玉米品种,是集团和省农科院合作培育的玉米新品种峰单17,这个品种产出的青贮饲料产量和质量都有很大提升。“它的生物质

产量比较高,营养价值比较好,作为奶牛的饲料原料,适口性非常好。”山东儒风生态农业股份有限公司总经理许树立说。

由种植传统玉米向饲用青贮玉米转变,使农作物秸秆转化为养殖的优质饲料,提高了农业资源的利用效率。“一亩地能出3吨青贮饲料,每吨400元,一亩地收入1200元,如果卖粮食一亩地900元,这样一亩地多收入300元,5000多亩地多收入150多万元,效益还是非常可观的。”许树立表示。